
Tisztelt kozármislenyi választópolgárok!   Kedves időskorú lakótársaink! 

Engedjék meg, hogy a civil  csoport által készített  választási programból kiemeljük 
azokat a részeket, amely elsősorban  Önöknek szól!   

Önök azok, akik életük ezen szakaszában különös figyelmet és támogatást igényelnek és Önök 
azok, akik tapasztalataikkal, elmélyült szakmai tudásukkal is gazdagíthatják városi közösségünk 
életét. Mi aktív közösségéként tekintünk Önökre, akiket minél tovább szeretnénk a város életébe 
bekapcsolni!  

Programunk kiemelten az időskorúakra figyelő céljai:  

➢ Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése: célunk, hogy jelentősen javítsuk az idősek 
számára elérhető egészségügyi szolgáltatásokat (labor, legfontosabb szakrendelések, 
reumatológiai kezelések) biztosítva a magas színvonalú orvosi ellátást és a könnyű 
hozzáférhetőséget, mindezt a közegészségügy rendszerében megoldva.   

➢ Preventív programok támogatása: támogatjuk az olyan preventív programokat, amelyek 
elősegítik az idősek egészségének megőrzését és javítását, így hosszabb, egészségesebb 
életet élhetnek. Így szélesítjük és kedvezménnyel elérhetővé tesszük  a torna, 
táncfoglalkozásokon a részvételt a nyugdíjas korúak számára. 

➢ Nyugdíjasotthon fejlesztése: úgy látjuk, hogy igény mutatkozik egy modern és 
kényelmes nyugdíjasotthon létrehozására, ahol fenntartható még az önellátás, de 
biztosítva is van a közellátás is (étkezés, egészségügyi felügyelet). Ennek az igénynek a 
felmérése után, a sikeres megvalósítás formáit körbejárjuk. A településünk számára is 
fontos volna ez, hiszen így a felszabaduló ingatlanokba fiatalok költözhetnének, és nem 
kellene új településrészeket kialakítani. 

➢ Önkéntes támogató hálózat: külföldön és itthon is sok jó példa van arra, hogy önkéntes 
hálózatba szerveződnek azok az aktív helyi polgárok, akik szabad kapacitással 
rendelkeznek. Így  számítanánk Önökre, hogy akár a fiatal családokat segítő programokba 
(pl. bicibusz- gyerekek helyi közlekedését segítő projekt), akár a tudásátadás. 
hagyományok ápolása terén önkéntesként (pl. nyári falusi tábor a tájházban) részt 
vegyenek.  

➢ Saját klubhelyiség : amennyiben a művelődési központ terveink szerint felújításra kerül, 
biztosítunk egy önálló modern klubhelyiséget, ahol ez a közösségi otthonra talál. 

➢ Közlekedés fejlesztése: elsősorban Önökre fókuszálva javasoljuk egy új buszmegálló 
létrehozását a SPAR bevásárlóközpontnál, és zebra kialakítását az Öregfaluban. Terveink 
szerint közösségi buszjárat indulna városban, segítve ezzel nem csupán az iskolába járó 
gyerekeket, hanem Önöket is, hogy elérhetőek legyenek a mindennapjaik életéhez 
szükséges szolgáltatások (orvos, bevásárlás stb.) 

➢ Kérjük támogassák programunkat, támogassák jelöltjeinket!       Köszönjük!  
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